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DESCRIPCIÓN TÉCNICA

Aluboard es un tablero rígido y resistente diseñado para la protección de 
superficies en obra. Su estructura combina una cara de aluminio brillante y 
otra de caple, ambas plastificadas, lo que elimina la absorción de humedad y 
otorga máxima durabilidad. Es un material complementario al cartón 
plastificado y al tetrapak, ofreciendo una alternativa con acabado metálico y 
alta resistencia.

CARACTERÍSTICAS

Composición: lámina de aluminio + cartón caple.
Plastificado: doble cara (impermeable, nula absorción).
Acabado: una cara metálica brillante / otra cara color caple.
Anchos disponibles: 120 cm y 74 cm.
Resistencia mecánica: soporta tránsito, herramientas y materiales sin 
deformarse.Sustentabilidad: reciclable y libre de compuestos tóxicos.

BENEFICIOS DEL USO

+ Protección confiable contra golpes, rayaduras, humedad y manchas.
+ Doble plastificado que asegura impermeabilidad total.
+ Acabado metálico estético, ideal para espacios donde se requiere mayor 

presentación.
+ Fácil de instalar, manipular y retirar al finalizar la obra.
+ Alternativa complementaria para ampliar opciones de protección en 

proyectos exigentes.

RECOMENDACIONES DE USO

+ Protección temporal de pisos, muros, puertas y superficies delicadas.
+ Obras con tránsito constante de personal y maquinaria.
+ Proyectos que requieren materiales con alta resistencia y apariencia 

cuidada.
+ Alternativa en sustitución de materiales reutilizados del sector 

empaque.
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DESCRIPCIÓN / VALOR APROXIMADO

Alta rigidez, soporta tránsito peatonal y 

equipo ligero (hasta 150 kg/m²)

100% impermeable (doble plastificado)

Una cara aluminio brillante / otra cara caple

Alta – absorbe golpes de objetos medianos 

sin romperse

Anchos: 74 cm y 120 cm

~1.5 – 2.0 mm (variable según lote)

Nula absorción (0%)

Reciclable, libre de compuestos tóxicos

PROPIEDAD

RESISTENCIA MECÁNICA

IMPERMEABILIDAD

ACABADO SUPERFICIAL

RESISTENCIA AL IMPACTO

DIMENSIONES ESTÁNDAR

ESPESOR

RESISTENCIA A LA HUMEDAD

SUSTENTABILIDAD

RECOMENDACIONES DE INSTALACIÓN

+ Colocar con la cara adecuada según el nivel de exposición.
+ Fijar en orillas y uniones con cinta adhesiva para evitar desplazamientos.
+ Retirar cuidadosamente para reutilizar en otras áreas de la obra.
+ Almacenar en un lugar seco y plano antes de su uso.


